Apmapka npen

Ha lOro-3anapge

Tema npoekKrTa:
[lonembl YCTHbIX

BblYMUC/IeHUN

ABTOpP: AKyNeHKO HUKKTa
LLIKona:Ne 536

Knacc: 5 «b»
Pykosoautenb: BopoHoBa C.H.




Apmapka ‘5
s A
[lpobnema e %

—
H3y4yHB HOBbIE HeCTAHAAPTHbLIE CIIOCOOLI
YMHOKEHHS ABYX3HAYHBIX YHCEJ, Mbl MOKEM

AKTYAfl bH OCT b: BHEJAPHTDb HX B COOCTBEHHYIO

BBIMHCJIMTEIbHYIO IPAKTHKY

JlonoHHTEeIbHBIE CIOCO0OLI YMHOKEHHS

MOryT IIOMOYb COBPEMEHHOMY 4€JI0BEKY B rM nOTEBA

€ro BLIYMCJIAHTEILHON JeATe/ILHOCTH




Apmapka ‘ﬁ‘
n p06n eMG Ha iOroM3fJ'.neo:

3HAKOMCTBO NOMHMO YMHOKE€HHUS «B CTOJI0OU
Ll.E n b' ¢ APYTMMH criocodamm BEI‘!I/IC.JIGHHH,
UCCJIeJ0BaHKE JAHHOH TeMbI U
J0KA3aTeJIbCTBO TOI0, YTO KaXkK/AbIH YeJI0BEK
CIMOCO0EH 0CBOMTHL HECTAHIAPTHBIE CIIOCOOLI
YMHOKEHHUS

v' PaccMOTpeTh HEKOTOpbIE CIIOCOOKI
YMHOKEHHS U HA KOHKPETHBIX MpHMepax
MoKa3aTh NPEUMYIIECTBA HX :33;[3'4 n
HCIO0JIb30BAHHS
v' UccanenoBarbh paccCMaTpHBaeMble
CNoCo0bl YMHOKEHHU




Apmapka “
g e A
n p06n eMCI Ha }Or:';‘:'.neo:

» H3zyuenmue

M eTodbl. » Mccaenosanue

» CpaBHeHHe

» AHajau3

YCTHbIU CHeT —
MatTemMmaTnydiecKme BbltlucneHuﬂ, Ocyl.l.l,eCTBHSIEMbIe

yenosexom 06e3 noMoUM [ononNHUTENbHbLIX

ycrpoi'lc'rn (koMnblOTEP, KaNbKynATOp, CYeTbl) W
npucrnocoo6brneHnu (py4vka, kapaHaaw, oymara)




Apmapka
Upes hasH

Ha KOro-3anage

* [lpuembl yCTHbIX ynpaXXHeHUW MOXHO pa3duTb Ha oﬁmuegi
HaCTHbIe.

« K o6lieMy OTHOCAT Takue npuemMbl, KOTopble FoaAaTca AONS
noobbix HUACNOBLIX HaHHbLIX 1 O0CHOBaHbl Ha

MCNONb30BaHUK 3aKOHOB 1 CBOMUCTB

apudpmMmeTuuecKnxX A[EeUCTBMM. MOXHO npeacTaBuTb
Kaxgoe cifiaraemoe B Buage CYyMMbl [OeCATKOB

nepemMmecTurTenbHbLIM SaAKOHOM n
coveTarenbHbIM, CIOXMUTb [OECATKN C

AgecATKkamMmun, a eagunHuubl C egUMHUWUaMun, a
3aTeéM CJI0OXKNTb CYMMBbI.




Apmapka
uaem

Ha KOro-3anane

YCTHbIWN CYET:
YMHOXEHWUE U AENEHWUE HA 5, 25, 50

59*5=59*10/2
59*25=59*100/4
59*350=59*100/2
825/5=825*2/10
825/25=825*4/100

2250/50=2250*2/100




Apmapka
uaem

Ha lOro-3anape

YCTHbIW CHET: OKPYI/IEHUE

97+44+89
100+44+100-3-11
244-14

98+58
98+2+58-2

198+52
198+2+52-2




Apmapka
Dtanbl paboTsl __ mmen

»

YCTHbIA CUHET: TPYNNUPOBKA CNATAEMbIX

18 + 52 + 65 + 35 + 37 =
= (18+52)+(65+35)+37 =

= 207




SlpMQpKa & ’

i
Dtanbl paboTsi ik (

HeKoOTOopble

[MPUEMDbI YCTHOro cyeTa

Ona ymHOXeHMs uyucna Ha OAHO3HAUYMHbLIA MHOXMUTEsb
1 (Hanpumep 24*9) yctHO, Heo6xoAMMO BbLINOMHATL [AEWCTBUSA,
HaumHaa CO CTapluero paspsaa,

20 *9 =180
4*9 =36
180 + 36 = 216




o Vo
31-0 n bl pa 60Tb| Ha KOro- 3‘:‘nane

HeKoTopble =

[MPUEMDbI YCTHoro cueTa

2 Ecnu oaHO M3 yMHOXaeMblX pacKknagbiBaeTcA Ha OAHO3Ha4YHble
MHOXWUTENU, AeucTtBue yAOOHO BbINOMHATbL, MoOcneaoBaTerbHO
nepeMHOXas Ha 3TU MHOXUTenNn, Hanpumep:

125*6 = 125*2*3 = 250*3 = 750

Tak xe MOXXHO
125*6 = (100+25)*6 = 100*6 + 25*6 =
= 600 + 150 = 750




fpmapka
upen

Ha Oro-3anape

Pesynbrathl

HeKkoTopble

[MTPUEMDbI YCTHoro cueTa

Ana 3d)eKTMBHOro yCTHOro cyeta nNone3Ho 3HaTb TALFIMLLY
3 ymuomernun go 19*9. B stom cnyvyae ymHoxenne 147*8
BbINONHAETCA B yMe Tak:

137*8 = 130*8 + 7*8 = 1040 + 56 = 1096

OgHako, HEe 3HafA 1'a6nu|.|,y YMHOXeHus oo 19*9, Ha npaKkTuke
ynobHee BLIUMCHNATD npumepsb! Tak:

137*8 = (140-3)*8 = 140*8 - 3*8 = 1120 - 24 =
= 1096




fpmapka

Pesynbrarh W it

METOA YMHOXEHUA OBYX3HAYHbBIX YACE/NT « KPEC
HA KPECT»
YMHOXMM: 92 X 98 92

Moo Kaxpbim n3 4YHucen HanuuuemMm ero

Ons yacna 92 ato 8, ansa uucna 98 - 2.

CoeavHsem uncna KpecT HaKpecCT.

Bbibepem nrobon n3s mHoxutenen (92 unu 98). MNpeanonoxum, 3to dyaert
92. Bbluntaem U3 Hero npoTUBONOSIOXKHOE Ynucno 2, nony4daercsa 90 — aTo

nepsasa umdcdpa orsera.
Bropas umdipa pasHa nponsseaeHuUo octaTkos 8 * 2 = 16.

Omeem: 9016




SlpMQpKa >y
naem - ’

Ha KOro-3anape

Dtanbl paboTsi
PYCCKWUW CNOCOB YMHOXEHMA 2-X YACEN

CyLIHOCTb €ro COCTOUT B TOM, UYTO YMHOXeHue nbbIX ABYX 4ucen
cBoauTcH K pagy NocnegoBarernbHbIX AerneHMM ogHoro Yyucna
nononam npn OAHOBPpEeMEeHHOM YABOE€HMM gpyroro ymcna.
YMmHOXMM: 32 X 13
16 x 26
8 x 52

4 x104
2 x 208
1 x416

deneHne nononam npoAaoJIKaroT A0 TeX Mnop, Noka B Y4YaCTHOM

, NapannensHo yaABaMBaeéTCHA ApPpyroe 4mcno.

MocneaHee yABOeHHOe uucno U aaeT MCKOMbIW pe3yrnbTar.
[NpounsBegeHne He U3MeHsAeTCA ecnM  OAWH MHOXWUTENb YMEHbLIUTb
BABOe, a Apyrom BAOBOE Xe YBenuUYuTb, MO3TOMYy B pe3ynbraTte
MHOrOKpaTHOro NOBTOpPEeHMUA Nony4ynuTca UCKoOMoe npousBegeHue:

32x13=1x416 Omeem: 416




SlpMQpKa gﬁ";

Ha KOro-3anape

Dtanbl paboTsi MAen

PYCCKMW CNOCOB YMHOXEHMA 2-X YUCEN

—
e
Ecnu yncno HeyeTHOe HeobxoanMMo OTHMHYTEL eoUMHMLLY v AennuTrs

OCTaTOK NOonoJyiaM,; Ho 3aTo K nocnegHemMy 4ucny npaBoro cronébua
HY)XHO OyaeT npubaBuUTbL BCe Te YuUcria 3TOro CTonodua, KoTopble CTOAT
NPOTUB HEYeTHbIX Yucen rieBoro crondoua; cymma u oyanet MCKOMbIM
npomMssegeHmMemMmM.
YMmHOXMUM: 19 X 17

9 x 34

4 x 68

2x 136

1 x 272

CnoXxuB He3a4yepKHyTble Yncna, nosiy4yaemM npaBUibHbIN pe3ynbTar:
17 + 34 + 272 = 323

Ha yem ocHOBaH 3TOT nNpuem?

19x17=(18+1)*17=18x17 + 17

AcHo, 4TO umcno 17 yTpauMBaembie MNpPU OefleHUN HeYeTHOro u4ucna
nonosiam, Heo6xoAMMO NpubaBUTb K pe3ynbTaTy NOClegHero YMHOXEeHUs,
4yTO Obl NONY4YUTbL NPOU3BeAeHUe. Omeem: 323




Apmapka
Pesynbrars ok

Ha Oro-3anape

Mp nomowm VYCTHOrO cyeta Mbl pa3BuBaem CBOM
MmaTemaTuyeckue CrnocobHOCTU: YUUTbCA CYMTATb B YMme,
pewaTtb nNpocTble 33a4a4yM, a TaKXe CTaHOBUTbCA
WHTEeNNIeKTyaNibHee, YMmHee U coobpasutenbHee. YCTHbIU
CYET NO MaTemMaTUKe BaXeH TaKXe Tem, uUYTO OH
aKTususunpyert MbIC/IUTE/NIbHYIO AEeATENIbHOCTD;

BHMMATE/IbHOCTb, COCPEA0TOUEHHOCTb, ObICTPOTA peaKkuuu,
NnamaTb, CNOCO6HOCTb K BOCMPUATUIO CKa3aHHOrO Ha CAyX.
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CNACUBO

3A BHWMAHWE ! @




